

- **Cluj Napoca**, Casino Centrul de Cultură Urbană din Parcul Central.

Fiecare dintre aceste localități va găzdui activități dedicate promovării științei, cu sprijinul partenerilor locali ai consorțiului ReCoNnect.

Publicul de toate vârstele va avea ocazia să se apropie de știință într-un mod interactiv și captivant. De la experimente pentru copii până la discuții științifice pe teme complexe, Noaptea Cercetătorilor ReCoNnect oferă o platformă unică pentru a cunoaște cercetători și a înțelege mai bine rolul științei în viața noastră de zi cu zi. Demonstrațiile științifice pregătite de organizatori aduc la lumină contribuțiile semnificative ale cercetărilor științifice la securitate și la creșterea calității vieții.

Teme complexe abordate într -un mod accesibil

Evenimentele oferă ocazia de a aborda teme științifice complexe, cum ar fi securitatea cibernetică, protecția mediului, fizica particulelor elementare sau științele spațiale, într-o manieră accesibilă publicului larg. În același timp, participanții pot experimenta modul în care aceste domenii influențează direct viața cotidiană, precum și soluțiile oferite de cercetători pentru provocările globale actuale.

Noaptea Cercetătorilor Europeni este un eveniment desfășurat începând din 2005 cu misiunea de a aduce mai aproape știința către societate și de a crește interesul tinerilor în cercetare. În fiecare an la sfârșitul lunii septembrie cercetătorii din 23 de țări și peste 400 de orașe din Europa celebrează prin întâlnirile cu publicul contribuțiile științei pentru dezvoltarea în mod sustenabil a unei societăți mai bune.

ReCoNnect 3: Building a Community este un proiect derulat în cadrul programului Horizon Europe prin Grant Agreement number: 101162613 — ReCoNnect 3 — HORIZON-MSCA-2023-CITIZENS-01.

Evenimente anuale și activități dedicate promovării științei

În fiecare an, consorțiul ReCoNnect organizează o serie de evenimente pentru promovarea educației științifice care facilitează întâlnirile directe între cercetători și școlile din țară, precum **Caravana de știință ReCoNnect**, **Școala Altfel ReCoNnect**, **Concursul Național de Știință ReCoNnect**, **Școala de vară de Știință și Tehnologie de la Măgurele**.

Contact

Pentru mai multe informații despre Noaptea Cercetătorilor Europeni și proiectele consorțiului ReCoNnect, vizitați: <https://noapteacercetatorilor.educatiepentrustiinta.ro/evenimente> și <https://www.facebook.com/NoapteaCercetatorilor2024>

Persoane de contact:

Ada Roseti, doctorand FPSE, coordonator comunicare NC2024

Email: adaroseti@yahoo.com

WhatsApp: 0742 109 450

Dr. Bogdana Mitu, cercetător INFLPR, coordonator NC2024

Email: mitu.bogdana@inflpr.ro

WhatsApp: 0746 100 139

Dr. Bogdan Popovici, cercetător IFIN-HH, coordonator ReCoNnect

Email: popobog@theory.nipne.ro

WhatsApp: 0729 847 353

Acest comunicat de presă reflectă angajamentul nostru de a conecta știința cu publicul larg și de a susține educația și carierele în domeniul științelor.